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KOMUNIKAT nr 75/WD/MLJS, MLT/2016-17 
z dnia 21.04.2017 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 20 kwietnia 2017 roku, 
po analizie sprawozdań sędziów spotkań, postanowił: 
 
– zakończyć postępowanie dyscyplinarne w sprawie zachowania zawodników i osób upoważnionych do przebywania 
w  strefach technicznych w spotkaniu MKS Trzebinia Siersza – Dunajec Zakliczyn, po analizie sprawozdania i 
wyjaśnień sędziego, wyjaśnień przedstawicieli klubu MKS Trzebinia Siersza oraz przedstawicieli klubu Dunajec 
Zakliczyn oraz zawodnika Tomasza Pawłowskiego, biorąc pod uwagę ustalony stan faktyczny oraz dyrektywy 
wymiaru kary,  
                                                                                            orzec: 
  * wobec zawodnika Bartosza Kurka (MKS Trzebinia Siersza) karę 3 meczów dyskwalifikacji jako konsekwencję 
wykluczenia w tym spotkaniu; 
 * wobec zawodnika Dariusza Czuba (Dunajec Zakliczyn) karę 3 meczów dyskwalifikacji jako konsekwencję 
wykluczenia w tym spotkaniu; 
Podstawa prawna: art. 61§1 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 * wobec zawodnika Tomasza Pawłowskiego karę 4 meczów dyskwalifikacji jako konsekwencję wykluczenia w tym 
spotkaniu; 
Podstawa prawna: art. 61§1 pkt 2 w związku z art. 7 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
   
– wobec sędziego Dawida Malczyka (KS Chrzanów) orzec karę pieniężną w kwocie 100 zł (słownie: sto złotych) jako 
konsekwencję nieprawidłowego wypełnienia sprawozdania z tego spotkania, w szczególności: brak wpisu zmian w 
obu zespołach, nierzetelne wypełnienie sprawozdania sędziowskiego z tego spotkania – brak szczegółowego opisania 
wydarzeń z 90 minuty spotkania w sprawozdaniu, ocena zachowania ławki rezerwowych gospodarzy jako dobra, 
pomimo incydentu z 90 minuty spotkania, 
Podstawa prawna: art. 82§2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 7 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kary dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Krzysztof Dymek Hutnik Kraków 4 żółta 13.04.2017 1 mecz 

2 Dawid Szagała Puszcza Niepołomice 4 żółta 13.04.2017 1 mecz 

3 Bartosz Kurek MKS Trzebinia-Siersza czerwona 02.04.2017 3 mecze 

4 Dariusz Czuba Dunajec Zakliczyn czerwona 02.04.2017 3 mecze 

5 Tomasz Pawłowski Dunajec Zakliczyn czerwona 02.04.2017 4 mecze 

 

Małopolska Liga Trampkarzy 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 20 kwietnia 2017 roku, 
po analizie sprawozdań sędziów spotkań, postanowił: 
– kontynuować postępowanie wyjaśniające dotyczące meczu Akademia Piłkarska 21 Kraków - Wisła Kraków 
(9.04.2017) w zakresie dotyczącym zgłoszenia faktu braku opieki medycznej na meczu przez kierownika klubu 



Akademia Piłkarska 21 Kraków Piotra Truchlewskiego i pozostawić sprawę do rozstrzygnięcia na kolejnym 
posiedzeniu. 
 
– kontynuować postępowanie wyjaśniające dotyczące zawodnika Filipa Pobożniaka wraz z trenerem AS Progres 
Karolem Nędzą i w związku z kolejnym brakiem stawiennictwa wydać decyzję na kolejnym posiedzeniu z 
pominięciem stanowiska zawodnika oraz trenera.  
 
– orzec karę pieniężną w kwocie 100 zł (słownie: sto złotych) wobec klubu PUKS Karol Wadowice jako konsekwencję 
braku zapewnienia opieki medycznej w meczu PUKS Karol Wadowice – Krakus Nowa Huta (13.04.2017) w ramach 
rozgrywek MLT. 
Podstawa prawna:  Podstawa prawna: §17 pkt 5 Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2016/2017. 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


